A sorok kitoltése soran ugy kell eljarni, hogy a Il. pilléres plusz t6kekovetelményt meg kell szorozni 12,5-el majd ezt a szamot
hozza kell adni a teljes kockazati kitettség értékéhez. igy megkapjuk az I. és a Il. Pillérhez kapcsolddé teljes kockazati kitettség
értékét. Ezutdn a szavatold t6két osztjuk az igy kiszamolt I. és a Il. Pillérhez kapcsolddo teljes kockazati kitettség értékével.

Példa a kitoltésre:

A feliigyeleti tébblet tokekévetelmény az I. pillér 137,5%-aban keriilt meghatarozasra, ami az RWA-ra vetitve +3%-os t6keko-
vetelményt jelent

Az intézmény szavatolo t6kéje 100, CET1 t6kéje 70, T1 tokéje 85.

Teljes kockazati kitettsége 1000, I. pillér szerinti teljes t6kekdvetelménye 80 (1000*8%), I. pillér szerinti teljes tokemegfelelési
mutatéja: 100/1000=10%

A feliigyeleti tobblet t6kekovetelmény 6sszegszeriien: 80%0,375=30

Els6 lépésként ki kell szamitani a felligyeleti tébblet tokekévetelmény CET1 és T1 t6kével teljesitendd részét:

CET1 tékével teljesitendd rész (a minimum tékekdvetelmények aranyaban szamitva, 2014-ben): 30%*(4/8)=15

2015-ben ugyanez az érték: 30*(4,5/8)=16,9

T1 tékével teljesitendd rész (a minimum tékekdévetelmények aranyaban szamitva, 2014-ben): 30*(5,5/8)=20,6

2015-ben ugyanez az érték: 30*(6/8)=22,5

Tokemegfelelési mutato I. pillér szerint 2015

CET1 mutaté minimum értéke 4% 4,5%
(o ¥ L0e 1|4 T1 mutatd minimum értéke 5,5% 6%
Teljes TMM minimum értéke 8% 8%

TMM mutatok Il. pillér kiigazitasaival egyiitt _

A CET1 t6kemegfelelési mutaté
C_03.070 a ll. pillér kiigazitasainak figye- 70/(1000+12,5*15)=5,89% 70/(1000+12,5*16,9)=5,78%
lembe vételével

A T1 t6kemegfelelési mutato a
C_03.090 II. pillér kiigazitasainak figyelem- 85/(1000+12,5*20,6)=6,76% 85/(1000+12,5%22,5)=6,63%
be vételével

A teljes t6kemegfelelési mutato
C_03.110 a Il. pillér kiigazitasainak figye- 100/(1000+12,5*%30)=7,27% 100/(1000+12,5*30)=7,27%
lembe vételével

A példa szamaibdl az a kovetkeztetés vonhatd le, hogy az intézmény megfelel ugyan a CET1 és T1 t6kekovetelménynek, de a
teljes t6kemegfelelési mutatd kévetelményt nem teljesiti.

A korabban lefolytatott SREP-ek esetében az MNB a tdbblet t6kekovetelményt az I. pillér t6kekdvetelményének aranydban hata-
rozta meg, és nem kerdlt elGirdsra, hogy a tobblet t6kekovetelményt milyen szintl szavatold tékével kell teljesiteni. Ennek ko-
vetkeztében addig, amig a SREP eljaras soran nem keriil meghatdrozasra, hogy a Il. pillér szerinti t6kekovetelményt milyen szintd
szavatold t6kével kell teljesiteni, az MNB a Il. pilléres t6kekdvetelménnyel kiegészitett jogszabalyi elSirasoknak vald megfelelést
csak a teljes t6kemegfelelési mutatd kdvetelménye alapjan vizsgalja, vagyis a C 03.00 tabla 050 és 120 sorai kerililnek dsszeha-
sonlitdsra. A CET1 és T1 t6kemegfelelési mutatoknak valé megfelelést is vizsgdlja az MNB, de amig nem keril meghatdrozasra,
hogy a Il. pillérben el6irt tobblet tékekdvetelményt milyen szint(i t6kével kell teljesiteni, addig csak az I. pilléres t6kekovetel-
mény alapjan. A jov6ben az MNB a SREP eljaras keretében azt is meghatdrozza majd, hogy a tébblet tékekdvetelményt milyen
szintl t6kével kell teljesiteni, ezen levelek és hatdrozatok kézhezvételét kovetSen az intézménynek mar a CET1 és T1
t6kemegfelelési mutatdk szamitasa soran figyelembe kell majd vennie a tobblet tGkekdvetelmény MNB altal meghatarozott
részét.

Mivel a C 03.00 tablaban a Il. pilléres felligyeleti tobblet t6kekovetelmény mind a célértékek, mind a tényleges TMM mutatok
értékében megjelenik, ezért a jogszabalyi megfelelést az MNB a kés6bbiekben sem a 080-070, 100-90, 120-110 sorok dsszeha-
sonlitasa, hanem a 080-010, 100-030 és a 120-050 sorok 6sszevetése alapjan fogja vizsgalni.



